

沙坪坝区科技局党组书记吴瑶熙、沙坪坝区商务委副主任邱凤雅莅临学校调研

1月15日下午，沙坪坝区科技局党组书记吴瑶熙、沙坪坝区商务委副主任邱凤雅莅临调研。副校长管军、科研处（发展规划处）、中科重庆大数据技术应用研究院相关人员参加调研。

吴瑶熙一行参观了中科重庆大数据技术应用研究院成果展厅、重商·京东现代产业学院、渝菜烹饪研究院，听取了学校产教融合成果及各项服务举措。吴瑶熙对学校为区域经济做出的努力和取得的成绩表示高度认可，指出学校专业设置符合重庆区域发展战略，要充分发挥特色优势，跨专业跨学院协作，形成合力，服务重点产业。



在随后的座谈会上，管军对区科技局、区商务委的来访表示热烈欢迎。他强调，学校立足沙区，服务沙区，期待与区科技局、区商务委携手打造重商“一校一圈”环大学城生态圈，助力技术创新，实现科技赋能产业；中科重庆大数据技术应用研究院作为学校优质平台，要利用好资源优势建立专家智库，落地概念验证、人才引培计划，全力协助地方政府开展工作。邱凤雅表示，教育资源，尤其是高校资源是沙区的优势，区商务委将做好企业与高校的衔接工作，共同建立长效联动机制，服务企业，反哺教育，为沙坪坝区经济发展做出贡献。

